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8 knacc (makcumym 20 6annos)
3agavue 1 (2 6anna)

Joxazkure, aro ecym a(a —b) < bla —b), ro a = b.

3apanue 2 (3 6anna)

B TPEYroJbHUKE JIBE BLICOTBLI HE MEHDLIIE CTOPOH, K KOTOPBIM OHI [TPOBE/ICHBLL.
Hilfi,'ll'l'l‘(,‘ YIUIBL TheyroJibHHuKa.

3aganue 3 (4 6anna)

[ycrs ABC' — npsiMoyroJibHBIH TPeyroabHuK ¢ mpsMbiM yriiom C, C'D —
ouccekTpuca rpeyrojbuuka, DF, DFEF — nepuenjuky/isipbl, onyieHube us3
roukn D wa croponst AC u BC coorerersenno. Jokaxure, 1To

AD? + BD? = (AE + BF).

3apanue 4 (5 6annos)
Jokaxirre, 1ro, 1715 0600 HATYPATILHOTO HHCIA 1 1 JI0O0I0 HATYPATBHOIO
k<m;
k((n+1)—k) = n.
3apanue 5 (6 6annos)
Peumire ypasnerme 2° — (vV2 4 1)a? + 2 — 0.




